

为期3天的2020中国(长葛)建筑机械交易会昨日闭幕,现场交易额达7亿元

品牌发力,打造建筑机械行业“奥斯卡”

核心提示

10月14日,为期3天的2020中国(长葛)建筑机械交易会闭幕。此次交易会共有来自全国各地的447家厂家参展,客流量超6000人次,现场交易额达7亿元。在此之前,中国(长葛)建筑机械交易会在长葛已举办了4届。作为一个地处中原腹地的县级市,长葛为啥能连续多年举办国家级建筑机械交易会?长葛建筑机械行业发展情况如何?中国(长葛)建筑机械交易会对长葛建筑机械行业以及经济发展有何带动作用?10月12日至14日,记者对此进行了采访。

□ 记者 张辉



参会者在了解全自动焊接机器人的情况。记者 张辉 摄

【现状】连续多年举办中国(长葛)建筑机械交易会

“商品种类很齐全,各种类型的建筑机械都有!”“你好,请问这款机械有什么功能?”10月12日9时30分,2020年中国(长葛)建筑机械交易会在长葛市魏武路拉开帷幕。来自北京、上海、广东、江苏、浙江等12个省(区、市)的447家建筑机械企业云集长葛,开启了一场建筑机械展示与行业交流盛会。

从小型环保喷雾机到新能源环卫车,从“网红”震动小刮尺到全自动焊接机器人,此次交易会上的建筑机械产品呈现出外观新颖、智能化水平高的特点,吸引了很多人的目光。

“来了解一下我们的机器。”衡水衡工建筑有限公司参展人员吴月高正在向参会者推荐该公司的产品。这已经是他代表该公司第二次来长葛参展。提及这次参展的感受,吴月高说:“与往年相比,这次交易会有很大不同。今年,整个交易会的流程十分规

范。另外,主办方也很人性化,如上货、撤货的时候,会优先考虑外地商户。这让我们感觉很温暖。”

据介绍,此次交易会由长葛市政府、许昌市工商联联合主办,长葛市商务局、长葛市工商联、长葛市建筑机械行业商会承办。在此之前,中国(长葛)建筑机械交易会已连续举办多年。今年,组委会着力提升办会层次、扩大交易会规模、增强专业服务,聘请专业人士进行总体策划、展区设计、宣传推广等。在服务方面,除了为参展客商提供免费接送、免费装卸车、免费会务用餐等服务外,组委会还开创性地为所有参展客商免费安排住宿。

“举办交易会的通知发出后,展位供不应求,我们遂临时增加了展位。此次交易会标准展位达1900个,面积达4万平方米。”长葛市工商联党组书记栗莉说。

【优势】长葛建筑机械产量全国市场占有率达70%

“中国(长葛)建筑机械交易会再次在我市举办,是对长葛建筑机械行业的肯定。交易会为全国建筑机械企业搭建了交流平台。”长葛市委常委、统战部部长李全民说。

回顾长葛建筑机械行业的发展历程,国家级建筑机械交易会在长葛举办绝非偶然。

李全民介绍,长葛历史悠久、文化灿烂,交通便利、区位优势,是河南省民营经济较发达的地区之一,拥有各类企业11930多家,其中规模以上工业企业529家,中国民营500强企业2家,形成了现代装备制造、再生金属加工、超硬材料及制品3个主导产业,包装印刷、电子信息、新能源汽车、生物医药4个新兴产业,卫浴洁具、蜂产品、建筑机械3个优势产业的“343”产业体系。长葛连续3年进入全国综合实力百强县(市),居第94位;连续6年进入全国工

业百强县(市),居第33位。长葛市连续两年居全省经济社会高质量发展目标考评第一位,并入选全省第一批践行县域治理“三起来”示范县(市)。

建筑机械产业是长葛3个优势产业之一。近年来,长葛市委、市政府对建筑机械产业发展高度关注,持续加大政策扶持力度,大力推动建筑机械产业快速健康发展。

目前,长葛建筑机械生产加工及配套企业已达580家,拥有35个系列180多种产品、从业人员3万人,实现年产值20亿元、年利润上千万,形成了庞大的生产规模和完善的配套体系。目前,长葛建筑机械产量全国市场占有率达70%。长葛已成为河南省最大的小型建筑机械生产基地,被中国建筑机械协会授予“全国小型建筑机械产业基地”称号。

【影响】擦亮长葛建筑机械行业品牌

国家级盛会的举办让长葛建筑机械行业声名鹊起,“全国小型建筑机械产业基地”的形象愈加鲜明,“品牌引力”不断强化,吸引外地客商纷至沓来。

“由于时间有冲突,为了来长葛参加此次交易会,我们放弃了在荥阳举办的同类展会。”苏州迈帆机械制造有限公司销售经理张中华说,这已经是该公司第二次来长葛参展,展位也从去年的3间增加到今年的5间。“去年,我们来长葛参展效果很好,向我们咨询的经销商特别多。”

张中华说:“此次交易会上,前来我们展位咨询的大多是新客户。他们从江苏、甘肃等地赶来,找到我们表达代理产品的意愿。明年,我们还会来长葛参展。”

郑州三超除锈技术股份有限公司业务部部长李春超第一次来长葛参加中国(长葛)建筑机械交易会。因前期准备不充分,他们没有抢到好的展位。

“我们公司有除锈设备100多种,还拥有各类专业技术人才,可针对不同锈蚀情况给客户设计解决方案。”李春超说,“之前,我们太过专注除锈业务,几乎没有进行过对外宣传。此次参加展

会,我们意识到对外宣传的重要性。明年,我们要提前做好充足准备,抢到位置好的展位。”

此次交易会也给本地建筑机械企业带来了发展契机。

长葛市三瑞机械制造有限公司连续两年参展。谈及中国(长葛)建筑机械交易会的影响,该公司总经理张昊廷深有感触地说:“展会的举办增强了长葛建筑机械行业的凝聚力和影响力,让长葛建筑机械行业品牌变得更亮。”

“专业展会的召开为长葛建筑机械企业展示产品、了解信息、扩大宣传提供了难得的机会,助推了长葛建筑机械行业的发展。现在,长葛每年专利授权量超百个。”栗莉说,此外,中国(长葛)建筑机械交易会还拉动了长葛餐饮、交通等第三产业的发展。“以后,我们将持续举办中国(长葛)建筑机械交易会,增强长葛在建筑机械行业的影响力,将其打造成建筑机械行业的‘奥斯卡’。我们计划未来3年在长葛打造三至五个国内建筑机械行业知名品牌,以点带面,提高长葛建筑机械行业美誉度、知名度;由政府牵头制定行业产品质量标准,使长葛建筑机械行业朝着标准化方向发展。”

践行嘱托争出彩

拍卖公告

我公司定于2020年10月29日16时在许昌市齐祺L酒店会议室,依法对石灰岩、石子、石粉、水洗砂等石料混合物一批(参与此标的竞拍的竞买人须具备石料加工资质),许昌市魏都区南关街道办事处南关大街中段芙蓉轻纺城的房产,许昌市灞陵桥景区房屋及停车位三年的租赁权,许昌市建安区高铁北站商铺五年的租赁权,物资设备一批,车

辆一批,瓷器、书画等工艺品一批等进行公开拍卖。

请有意竞买者在考察、咨询清楚后,于2020年10月28日16时前,持能证明符合竞买条件的有效证件原件、复印件及保证金(履约金)1万元,到我公司办理报名登记手续。

联系电话: 0374-2776936、15936335511

许昌市市场监督管理局监督电话: 0374-3178755

许昌阳光拍卖有限公司
2020年10月15日